Campus riferature

最好

◎张祥晞

在纸上画一个圈 却圈不住随风即逝的缘 串联的记忆却成为牵绊

校园中的樱花 撒下芳华 斗志昂扬的笔划 展现风华

一曲婉歌唱不尽红尘浮华 一帘幽梦叹不完世俗繁华 是谁在时空的一角 将清梦绘成永恒

思念从此生根 浮云于天空庄严温柔 年华从此停顿 热泪在心中汇成河流

他们说 世间种种最后终必成空 余生终成陌路 我不信

下弦月独自 挂在幕一般的天空 没有星星的夜 梦诉着曾经的美好

早春里吐露新芽 仲夏里叶写诗篇 金秋里繁树满星 暮冬里轻笑银装

聚也不是开始 散也不是结束 起子是结束 多是要继续走的 你在我生命里出现过就好

远离

◎黄雨卓

你从四楼走下来, 我从三楼向上去。 白云渐渐远离, 一尘不染的湛蓝天空上, 飞鸟成行,从这里, 飞向不知何处的无名的树。 群山在这里环绕, 风轻轻地走啊,走啊。 送你什么呢?又还我什么呢? 送你一场纷纷扬扬的大雪, 还是一枝道旁的花枝? 还我一阵飒爽的秋风, 还是一程山路的曲折? 汽笛呼啸过耳旁, 听见风中你的声音, 惊起回头, 只剩风尘未落, 转眼,不同地域, 不同天气,不同风景。 你从三楼向上去, 我从四楼走下来。

故乡的风

◎向松涛

风儿, 唤醒昏厥的每一根神经, 携着一丝清香, 从耳边, 从鼻尖, 从指间,拂过, 徘徊在, 青山绿水间。

昨夜是谁悄然无声, 将你置于我的心房,

清晨醒来时, 原来是你, 那挥动思念的风。



盈一许碎絮般的暖阳

○□吉込

秋水般明净的风,从有断续的蝉声的树梢穿过,逐渐编织出隐藏在心底最温暖的感动。洋洋洒洒的雨丝打湿了我暴露在雨中的肩膀,河面泛起零碎的涟漪,水滴在屋檐边缘跳跃。

旧时光也在这雨景中穿梭,这是第几次走向那条已经陌生的老路了?记忆翻涌而上,我也已经在这一片模糊的记忆中迷失。我在夕阳的夹道里拾起一枚青苔的记忆,葱茏回忆里流动的身影。为何熟悉呢?

我想起那个缀满阳光的日子,校园里满漾着绿意的中争铺落着绿意的光光,校园里满漾着绿意的光光,相去阳光,大人的暖意,我擦过一户人一个的格桑花却无意避笑随而后擦肩而过。

没想到的是,后来竟多次遇 见你。那时阳光从树的缝隙中倾 不断在花的撮合下偶遇,我们成为了朋友。在满天星光的晚,我们一起跑过好存着欢歌笑语的的失去往那个躺在草地上看着寒眼中的话,我们躺在草地上看着寒星辰的彼此,聊些无厘别们的一大,我的高照照的下午,我密的一树的人流躲在浓密,笑着调侃对方会被太阳烤

化。在响雷劈开天空的时候,你牵着我飞快奔向有屋檐的商店门口,你看着倾盆而下的大雨得意洋洋地说要不是我你就成落汤鸡了。

又为何陌生呢? 你给我了一场没有道别有道别,我在这条路上再也没有听说你的弱手也没有听说你的弱手的阳光不断攀升,和的宽里的阳光不断攀升,到于最为透彻的暖意穿过意逐,并且神的我,堆积的悲凉。

朦胧的月光,枝头的冷香,满树繁花簌簌地细语,不温不火地飘落,我拾起落在树下的桂花瓣,紧握在掌心,却只握到一把苍凉。

我相信花会再一次见证我们的相遇,而那时握住的花瓣,不只 是一把苍凉。

屋檐边缘的水滴已经不再滴答,雨逐渐停了,一阵风也将编织成的感动注入心底,太阳从阴霾的天空散发出光辉,你,也会始终伴我前行。



两小无猜。心飞扬 摄

友谊是不老的柳树

◎龙泽娜

夕阳的痕迹从天边绽出,微风扫过柳枝,黄色的霞光映在脸庞,柳叶在空中飘落,像一只疲倦的蝴蝶,月色在悄悄靠近,那时候总有一个要好的朋友,一起坐在那颗柳树边,伴着时光的光影,看少阳疲倦的身影。

那时的友谊就像天边的一道 彩虹,五彩斑斓,我们总是手牵着 手,伴着微风细雨,一起观赏天边 的流星,享受着月夜的风情,那时 候,时光是不老的柳树。

刚吃完晚饭,夕阳的背影刚 好擦过山顶,嘴角的油渍还没来

得及擦拭,就飞快跑到那棵柳树

大长地久的。 夕阳伴着我们的欢声笑语,渐 渐的将光芒交给月光,那时候时间离我们很远,长大离我们很远,长大离我们很远。 一此美好总是禁不住时间的诱

一些美好总是禁不住时间的诱惑,渐渐地被年华打破,就像总会有一个晚上月色会被黑夜隐藏,总会有一天我们会选择不同的班车开往我们不同于别人的下一站,那一夜离别的音讯悄悄降临。

我们坐在那颗熟悉的柳树下面,望着黑夜中的群星沉默不语,月光洒在她的脸上,却又被她眼里晶莹的泪光反射出来,那一次终于明白我们终将分离,我们从那颗观看了我们这段深厚友谊的柳树上

折下了一支柳条,插在了旁边的绿草丛里,我们许诺,我们的友谊将会像柳树一样,永远延续。

时光老了,朋友走了,走到那处熟悉的柳荫下面,等待的机却不再出现,微风抚摸着柳树,柳树也在一圈圈的年轮里老去,那支小小的柳条却在努力地汲取着营养,在一个春天里长出了一袭绿叶,我们的友谊其实从未在流年中淡去。

我们在岁月的脚步里离别, 友谊却不被岁月洗礼,依旧蓬发, 友谊是不老的柳树。

康巴行

⋒釉約

"跑马溜溜的山上,一朵溜溜的云哟,端端溜溜的照在康定溜溜的城哟……"汽车在雅康高速飞驰,伴着婉转悠扬的《康定情歌》,我们抵达高原小城——康定。

高原卫士

"但使龙城飞将在,不教胡马度 阴山。"军人是国家的第一道防线,没 有他们,就没有和平安宁的日子。怀 着敬佩的心情,我走进了他们训练生 活的地方。

寒风中,鲜艳的军旗猎猎作响,巍峨的雪山下,一群高原卫士正整装待发,头顶上的国徽在阳光下熠熠生辉。

登折多山

折多山,康定向西第一高峰,远看像一顶帽子,近看却似"地狱城堡",褐黑色的山峰连绵起伏,山垭口处海拔4298米,空气极其稀薄。

刚下车,一阵风劈头盖脸刮来, 让人窒息,站立不稳,险些摔倒在地。 我咬紧牙关,走走停停,停走走嗡" 我咬紧牙关,走走停,停员觉头"嗡嗡 上气不接下气的,只短短的几米路 时10多分钟。脚下的水泥制成的黑 籽已经结冰,我几次险些跌倒。还在 所说"啪啪"直响,大片大片取眼。风雪 中狂舞,逼得我睁不开双眼。风 我像蜗牛般向上爬行……

半小时后,我和家人们一道成功到达垭口。蓝色的苍穹之下,美景连绵。不远处,几只雄鹰在雪峰间展翅翱翔。

大美冰川

海螺沟位于蜀山之王——贡嘎 山雪峰之下,是我国迄今发现的最高 大、最壮观的低海拔现代冰川。

缆车载着我们在千年的冰川上空前,以上的顶峰驶去,四周是冰的世界,晶是冰的世界,最大的冰川从高峻的冰桥让人目不不无。快接近山顶时,雪花纷纷扬扬"毯港下来,给冰柱盖上了白绒绒的"毯子",耸立的冰柱千姿百态,贡嘎山上的冰雪不时向下坠落,发出"轰隆隆"的巨响,气势磅礴,如万马奔腾。

终于,我们到达了景点,走下缆车,太阳悬挂在群峰之上,峰上千年积雪银光闪烁,光芒万丈,魅丽非凡。不同肤色的游客们在如神话中的水晶宫里尽情玩耍,笑声回荡在这个晶莹的冰雪世界里。

游学体验

◎王宇涵

俗话说读万卷书,行万里路。学校这次组织的游学,我也参与其中, 七天的游学我满怀期待的出发,我想 这肯定是一次不一样的体验。

走进成都实小,我们被结对的同 学接到他们家中,和他们一起生活, 一起学习。第二天,跟着小伙伴一起 到学校,当我们在走道上的时候,教 室很安静,静得连针掉在地上的声音 都能听见,我还以为没人,可当我走 进教室的瞬间,我惊呆了,因为教室 里不是没人,而是大家都在认真的做 题。我走到位置上,发现有一张口算 题卡,我问同桌这是家庭作业吗?我 同桌说不是,这是课堂练习,现在就 要写的。说完我就和他一起做,我们 一起开始做,但是他比我做得快很 多,字也写得很好看,写完了,老师就 开始评讲了,评讲完了,我看了一眼 同桌的,他竟然全对。下课了,我就问 他:"你是怎样把计算题写得又快又 准确的呢?"他说:"其实写的时候不 马虎,仔细就可以了。

这宝贵的几天,我发现他们有很多好的学习习惯如:上课听讲,积极发言,爱阅读等等。我们带着满满的收获回到回小,这几天我过得很有意义,在他们身上我学到了好的学习习惯,我也希望,把这些东西带回来分享给每一位同学。

(Mancon)